

排球名宿邹志华逝世享年81岁

生前赞南通排球贡献大,麾下曾有多名通籍弟子

晚报讯 10月31日凌晨,中国排球名宿邹志华不幸逝世,享年81岁。邹志华曾担任中国男排主教练以及江苏男排主教练、总教练,培养出一大批优秀排球运动员。跨越半个多世纪的排球生涯,让他和南通排球有过不少交集。

邹志华是常州人,与中国女排前主教练袁伟民均出生于1939年,巧合的是,当年他俩同时进入江苏男排,后携手进入国家队。在省队效力期间,邹志华有一位南通籍队友——秦义明,在南通排坛乃至江苏排坛,秦义明是一位有名的基层教练,他是世界冠军张洁云、殷勤、张希的启蒙教练。

20世纪70年代末至80年代初,邹志华曾担任江苏男排主教练,他率领球队在全国锦标赛、全运会两大国内赛事连续夺得冠军,创造了江苏男排历史上的第一个黄金时期。值得一提的是,那段时期邹志华的麾下有傅渔庭、李连邦等通籍弟子。有必要指出的是,不久前公映的影片《夺标》,片中有一段中国女排与江苏男排进行练习比赛的镜头,那支江苏男排的原型正是邹志

华时代的江苏男排。打造江苏男排王朝,凸显了邹志华不俗的指导能力,1983年他被任命为中国男排第一助理教练,翌年担任主教练,当年他45岁,达到了排球生涯的最高峰。

邹志华担任中国男排主教练四年期间有两大亮点。一是率队参加了1984年洛杉矶奥运会,当时中国男排夺得第8名。巧合的是,袁伟民同时率领中国女排征战了那届奥运会,这对江苏排球“双雄”又一次为他不平凡的排球生涯增添神奇一笔;二是1986年亚运会夺金。当时中国男排在汉城亚运会力挫实力强劲的东道主韩国队,实现中国男排亚运赛场金牌零的突破。

前后4年的中国男排主教练任期结束,邹志华返回江苏,担任省排球队总教练。20世纪90年代中后期,记者在南京、上海等地采访过他,当时已离开教练一线的邹志华依然心系江苏排球乃至中国排球,印象最深的是1997年春的一次采访,当时中国男排新任主教练还未产生,在回答记者提问时他全力支持爱徒汪嘉伟回国执教中国男排。

邹志华认为在中国男排处于历史低谷的时候,需要像汪嘉伟这样事业心强且具有明星气质的排球人担任中国男排主教练,这支团队才能较快地凝聚人气,在较短时间内实现反弹。邹志华确实眼光不俗,半年后汪嘉伟即率领中国男排夺回失落多年的亚锦赛冠军,此后两年率队连续称雄亚运会、亚锦赛两大赛事,创造了中国男排历史上又一个黄金时期。

担任江苏省排球队总教练期间,邹志华始终心系排球事业,记者每次采访总是来者不拒,不少提问能深层次地表达自己的观念,其对中国排球的关切之情令人敬佩。与记者的几次访谈中,邹志华总是感谢南通排球对江苏排球的贡献,他告诉记者,江苏女排是中国女排的传统强队,多年来江苏女排有一种说法:江苏女排一半来自于南通。那段时间,邵爱华、施海荣等通籍新秀呈冉冉升起之势,他总是客观全面地分析他们的优缺点,这位著名排球人对年轻选手的关爱由此可见一斑。

记者王全立

大量木屑抛撒路面堆积成山 公路人奋战4小时移“山”除污

晚报讯 11月1日上午,在222省道下穿路段,一群身着橙色马甲的养护人员用铁锹、扫把等工具,清除着路面上的木屑。经过4小时奋战,当天中午11时许,约900平方米、7车次的污染物被清理干净,安全隐患被清除。

当天上午,通州公路值班人员巡查到222省道下穿路段时发现,路面散落大量木屑,占据了三股车道及部分人行横道。该路段入口处还堆积着两座1.5米高的“木屑山”。由于污染物抛撒距离较长,途经车辆不得不紧急刹车、变道,且木屑下还混杂着一些尖锐的金属物

件,给安全通行带来巨大隐患。

事发路段车流量较大,公路人们立即行动,一方面用巡查车辆开启双闪、设置警示锥提醒过往车辆绕行,另一方面与养护人员一同用铁锹、扫把迅速清理出一股通道,便于车辆安全通行,并增派人手和车辆集中清理。4小时后,900平方米污染物全部被清除干净。

“类似这样的碎木屑抛撒情况,在辖区各路段时有发生。”通州公路部门工作人员告诉记者,当地一些木材加工厂往往将大把木屑和废弃木料、碎木屑时,加固包装,避免抛撒影响交通安全。

记者彭军君 通讯员左蔚

“专家进基层患者关爱项目”走进南通

晚报讯 10月31日,由中国红十字基金会发起的“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”走进江苏南通活动在南通市第二人民医院(南通市康复医院)举行。

当天,来自上海、南京等地的泌尿外科、肿瘤科和妇科的专家与南通二院的专家团队一起在门诊大楼广场进行了公益义诊。本次义诊活动

说体积大,但是比较松散,如果装车未做好固定防撒落措施,很容易导致撒落,严重影响到交通行车安全。更让人头疼的是,车上撒落的木头、碎木屑等杂物,机械清扫车无法清扫,不仅给养护人员的清扫保洁作业增加成倍的工作量,也给路面清扫保洁工作带来了极大困难。

因此,通州公路部门将加强养护巡查,确保路面清洁、车辆行驶安全。同时,也希望公路沿线的相关木材加工企业、私营业主及装运废弃木料、碎木屑时,加固包装,避免抛撒影响交通安全。

记者彭军君 通讯员左蔚

惠及100余人,深受好评。义诊活动后,专家团队进行了随诊查房,就乳腺癌、前列腺癌、卵巢癌等疑难病例开展讨论,同时还进行了授课指导。

“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”通过名医下基层,规范前列腺癌、卵巢癌等疾病的诊治流程,提高医生技能,提升医疗服务规范化水平,并为南通地区广大肿瘤

患者带来健康福音和希望。可以说是一个惠及群众健康、惠及医院与医生的优质项目。”市二院院长杨建斌表示,项目的开展为南通二院的医生提供了一个良好的学习与交流的机会,希望通过共同开启“医路相伴——专家进基层患者关爱项目”,共同探讨肿瘤防治规范化诊疗理念。 通讯员庄子剑 记者冯启榕

《江海晚报》二手房广告

花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825789

东赵家巷31中学区房4/4楼1层39.83m²带车库30m²房子比较新 精装 248万
绿都碧桂园15电梯 140m²复式 实际面积可达180m²毛坯 238.8万首付
城中3中双学区房,文峰花苑3/6楼 65m²精装 230万
三中空学位:北园小区 3室一厅 101m² 4/5中装 车库15m² 219万 满五唯一
二附城中3中空学位 房型1/6 纯底楼 45.6m² 1-1 简装 209万 小孩上初中
家和花苑3/车库 建120m²+15m²车库 中装 196万
三中学区房北郭北村2/6楼建66m² 中装 两家人合用车库 150万

久和中介 莘国路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

南通别业独栋 430m² 1-4层 院子200m² 3个停车位 980万
四季绿苑 中层 130m² 3-2 精装修 308万
新桃园 2/6 100m² 3-1 精装修 空学位 229万
鸿运城市花苑 4/车 107m² 3-2 精装 店面车库23m² 219.6万
中高公寓 15/16 123m² 3-1-1 精装 209.8万
绿墅湾 高层 143m² 4-2-2 精装 车位 车库 265万
五山家园 2/车 117m² 3-2 毛坯 内车库14m² 206万净
易家桥新村 5号楼 2-1/3-2 135m²+80m²+车库10m² 精装 226万
时代悦城 9/电 3/2 115m² 车位 精装 位置佳 296万
名都广场 11/电 4/2/2 175m² 精装 480万
海港新村(一期-中学区) 4/6 2/1 84m²+24m²(南车库) 250万
中南世纪花城(一期-中双学区) 5/电 4/阳光房 153m²+车位 精装 398万
星光城 7/电 3/阳光房 96m²+车位 245万
保利香槟国际 31/电 3/2 137m² 车位1个 美式经典装修 330万(净)
城市之光 14/184/2/2 142m² 装潢 338万(净)

银河中介 城隍庙东小苑往南80米北园新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

星光城 17/电 3室2厅2卫 124m² 纯毛坯含车位 310万净
天河花苑 10/电 2室2厅 98m² 纯毛坯车库10m² 169.8万
万达华府 6/电 四开间南141m² 纯毛坯 276万净(不满2)
世豪花苑 7/11层 3室2厅2卫 133m² 品牌精装车库13m² 269.6万
凤凰汇25/电3室2厅2卫纯毛坯151m²【学区房】 488万净
新桥苑5/6层 3室阳光房2厅145m² 精装车库15m² 248万
吴中豪庭 17/电 2室阳光房 92m² 品牌精装拎包入住 236万
西西园 1/车库 3室南1厅 135m² 精装车库28m² 252万
光明东村 5/7 3-1 79m² 全新装修 启秀空学位 163.8万
光明东村 6/6 楼中楼 64/64m² 精装 启秀空学位 125万
光明东村6/7 2-1 58m² 中装 启秀空学位 120万
方大花园 2/6 3-1 89m² 精装 三室朝南 166万
段家坝小园 3/6 2.5-1 85m² 中装 138.8万
苏建名都城15/电 3-阳-2 车14m² 有一个车位 毛坯 445万
光明东村5/6 2-1 68m² 简装 138.8万
裕丰大厦x/电 3-1 123m² 精装 328万

天安中介 江景苑菜市场南门
8559336 13390945336

圆融公馆 12/电 四室阳光房 187m² 精装未住 会汽车位1个 第一排 景观房 650万
虹东花苑 1/ 三室阳光房 132.5m² 车库12m² 毛坯 318万
虹桥东村 2/6 二室一厅 75.5m² 豪华 空学位 二中东边 122万
文峰花苑 5/6 三室一厅 80m² 车库12m²中装 三学区房 空学位 275万
德明花园 9/9 楼中楼 127m²+53m² 实际面积230m² 车库12m² 精装汽车位1个另算 350万净
天地花园 4/6 三室阳光房 135m² 地下车库18m² 豪华 景观房 空学位 365万
新翠园 2/6 三室一厅 107m² 新精装 空学位 255万

无忧谷房产 中天福邸3-3号
18962871416

王府大厦 62m² 二附城中三中 222万
待拆迁望江楼 74m² 空学位 300万
友谊公寓 181.50m² 启秀空学位 460万
濠南路商铺 124m² 地点佳 560万
佳期漫洋房 6/8 121m² 340万
爱玛花苑 双拼别墅 1/3 320m² 558万
宝隆花园 四楼 68m² 车库17m² 精装 215万净

旅客提供咨询服务。

“不良信用记录会给个人带来什么影响?”“哪些行为会造成不良信用记录?”对旅客提出的问题,青年志愿者们一一进行释疑解惑,在场旅客纷纷表示获益匪浅。

南通机场相关负责人表示,通过线上线下宣传渠道开展民航信用体系宣传,鼓励旅客与民航从业者共同维护民用航空活动秩序,促进民航运行业健康发展,营造文明有序的航空安全出行氛围。 记者张水兰

诚实守信 文明出行 南通机场开展专题宣传活动

晚报讯 “诚信民航,一路畅行”。10月30日,南通机场联合人民银行南通市中心支行,组织开展“信用民航宣传月”专题宣传活动,向往来旅客倡导诚实守信、文明出行的理念。

当天上午,在南通机场航站楼二楼出发大厅问询台旁,设置了“信用民航”、“征信宣传”的专题宣传咨询服务台。由人民银行南通市中心支行和南通机场的青年同志组成志愿服务队,现场为

南通市第六届空竹赛在如东举行 非遗项目“抖”出健康来

晚报讯 “空竹抖出健康来。”1日,夺得南通市第六届空竹交流比赛小学甲组全能冠军的河口小学学生钱标龙说。

本次比赛在如东县体育中心举行,由南通市体育局主办,如东县教育体育局承办,如东县空竹运动协会和如东海洲文化旅游产业发展有限公司承办,25支队伍200名运动员参与角逐。

2006年,抖空竹成为我国非遗项目。作为活跃在指尖上的非遗文化,2015年开始,如东县最早在全市开展空竹运动进校园活

动,至今坚持了6年。目前,全市已经有27所学校开展抖空竹运动。

经过激烈角逐,如东河口小学代表队斩获全能团体一等奖、集体一等奖,如东直夫中学、如皋白蒲镇奚斜小学获得集体二等奖,双甸小学等四个单位分获集体三等奖。河口小学钱标龙获小学甲组、如皋奚斜小学陈云阳获小学乙组、如东直夫中学曹缪琰获中学组、启东空竹协会倪晶琰获社会混合组个人全能冠军。河口小学获小学组、直夫中学获中学组、启东空竹协会获社会混合组冠军。记者杨新明 徐爱银

顺和房产 SHUNHE
采房卖房
顺和帮忙
一南通人自己的房产中介
看房热线: 18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司